



INTERNATIONAL
UNITY OF THE PEOPLES OF THE WORLD

ACADEMY OF SPIRITUAL

UNITY OF THE PEOPLES OF THE WORLD

Исх. № 844 от «27» 03.2010 г. 2000 г.

На Ваш № _____ от «__» _____ 2000 г.

Прошу отвечать мне и по адресу:
115516, г. Москва, ул. Севанская,
д. 9, корпус 2, кв. 90.
koltunov2007@mail.ru
Колтунову Яну Ивановичу

Председателю Комитета по культуре,
депутату ГД ФС РФ И.Д. Кобзону
103265 г. Москва, Охотный ряд, д. 1, ГД ФС
РФ.

Уважаемый Иосиф Давидович, здравствуйте!

Руководитель Отделения гармонического самопрограммирования и саморазвития человека и общества Международной Академии Духовного Единения Народов Мира Ян Иванович Колтунов является ветераном ракетно-космической техники и космонавтики, академиком Российской Академии космонавтики им. К.Э. Циолковского проживает в Москве на съёмной квартире последние 20 лет. Родился и жил до 1953г. в Москве. По месту прописки в Болшево он не может жить по семейным обстоятельствам и в связи с необходимостью выполнять большие работы в 5 Академиях, где он является академиком и руководителем отделений, а также работу в качестве председателя Группы (Ассоциации) Ветеранов ракетной техники и космонавтики при РАН. Вопрос о представлении ему жилой площади в Москве рассматривается с 1989г., однако до сих пор не решён.

Он является коренным москвичом, участником трудового фронта в годы ВОВ. Награжден медалью «За доблестный Труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». Ему уже 83 года.

Он имеет высокие заслуги: является одним из оставшихся в живых членов первого состава легендарной группы М.К. Тихонравова, руководителем крупных разделов исследований с 1948г. по обоснованию первых в мире ракет-носителей пакетной схемы, стартовых комплексов и полигонов для них. Его работы использованы для создания ракетно-космического щита СССР, России, запусков искусственных спутников Земли, космических аппаратов и кораблей. По заключению академика РАН зам. С.П. Королёва Б.В. Раушенбаха его работы позволили получить экономию средств в миллиарды старых рублей, им созданы и развиты новые науки по газодинамике и динамике старта пакетов, по способам выведения на орбиты и управления движением космических аппаратов и др.

Им разработаны новое мировоззрение, программы, система, методики, культура и, главное, методы духовного Пробуждения, укрепления в Духе, самоэнергетизации, гармонического космического самопрограммирования (КСП) и саморазвития человека и общества ради всего народа, отмеченные

четырьмя Международными Конгрессами по итогам развития Мировой и Национальных культур как самое выдающееся событие за 2000 лет и перспектива формирования культуры 21 века и третьего тысячелетия. Им созданы 54 областных, краевых и республиканских филиала Объединения и Народных университетов Российского и Всемирного Движения КСП (ВДКС) и бескорыстно подготовлены в них более 5500 инструкторов-методистов КСП при Комитете космонавтики России, СНГ.

Активными пользователями его сайта www.koltunov.ru по РКНТК, КСП, ВДКС, перспективам развития культуры России и Мира являются представители более 100 стран и большинства крупных городов России, СНГ.

События последних десятилетий настоятельно показывают государственную необходимость духовно - патриотического Пробуждения, укрепления в Духе, самоэнергетизации, честности, высокой устремлённости, **ПОДВИЖНИЧЕСКОГО ТРУДА, ТРЕБОВАТЕЛЬНОСТИ к СЕБЕ**, гармонического самопрограммирования и саморазвития, которые дают система и мировоззрение, подход к самовоспитанию и практика Движения КСП, ВДКС. Без их повсеместного применения невозможны победы в спорте, честное ведение экономики, производства, науки, ответственность перед народом и собой каждого человека и особенно руководителей и ответственных лиц всех рангов, достойное выполнение ими своих обязанностей. Народ может доверять только тем, кто следует этому мировоззрению и системе КСП, а не тем, кто живёт вопреки им, каким бы зелёными или другими купюрами они не осыпались.

Эта система чрезвычайно актуальна для России, СНГ, Мира. Она может быть основой для исключения противостояния конфессий, стран и народов, нуждается в государственной и общественной поддержке и распространении во всей системе воспитания, образования, культуры, внутригосударственных и межгосударственных отношений. Убеждён, что только на этой основе может быть построена действенная система самоорганизации общества и эффективного самоуправления страной и народ может доверять своему правительству, СМИ, силовым, народно-хозяйственным, контрольным и другим социально значимым государственным и общественным структурам.

Я.И. Колтунов является честным гражданином и большим поэтом России и Мира. Он является Лауреатом Международного Конкурса на лучшие поэтические произведения по теме «России верные сыны». Его поэтические произведения чрезвычайно актуальны для современной России, стран СНГ и Мира, для читателей различных возрастов и направлений деятельности, особенно для молодёжи. Его книги, материалы мировоззрения, программы, методики, опыт КСП необходимо издать массовыми тиражами и бесплатно представить в библиотеки всех воспитательных, производственных, учебных заведений, Дворцов культуры КСП, на отдельных, постоянно действующих, каналах радио, телевидения, в системе Интернет, предусмотрев выделение для этой цели бюджетных и других средств.

Прошу Вас ознакомиться со следующими книгами Я.И. Колтунова, имеющимися в парламентской библиотеке и в других основных библиотеках России и способствовать распространению этих книг в учебных и административных, социальных и культурных организациях России, СНГ, Мира:

В связи с этим, просим Вас ознакомиться с Предложениями, изложенными в сайте и книгах Яна Ивановича Колтунова 1999-2009гг. (книги имеются в Президентской, парламентской и др. библиотеках):

1. «Космическое самопрограммирование» 115 с.;
 2. «Свет и Зов КСП», т. 1, - 608 с., т. 2, - 517 с.;
 3. «Область проявленного Чуда в жизни Пробуждённого», 334 с.;
 4. «Возвести, Русь, Свет!», 350 с.;
 5. «К Возрождению России и Мира! Космотерика», т. 1, - 359 с., т.2, - 348 с., т.3, - 389 с., т.4, - 382 с., т.5, - 400 с.;
 6. ««Политика» и КСП», 274 с.;
 7. «Хартия Пробуждения и Здоровья человека и общества. Космическое Самопрограммирование и Оздоровление (Кодекс Здоровья), возможности и способности человечества, - 160 с.;
 8. «В Духовный Космос», 159 с.;
 9. «Встань, Россия, с колен преклонённых!», 96 с.;
 10. «Пока в Высоком стоек, - Ты живёшь!», 96 с.,
- а так же книгу Я.И. Колтунова и Б.И. Романенко «Подвижники космонавтики России о мысли и прогрессе человека и общества», 384 с.

Эти книги высылались Российской Книжной Палатой в основные Государственные библиотеки России. Я.И. Колтунов просит государство оказать поддержку и издать массовыми тиражами эти книги, а также его книги и кинофильмы, имеющиеся на его сайте www.koltunov.ru для представления бесплатно во все библиотеки Российских школ, ВУЗов, больниц и других государственных и частных учреждений с передачей его гонорара за эти книги в фонд развития системы и Движения КСП, ВДКС в России и Мира, просит осуществить перевод как этих книг, так и вновь подготовленных им на основные языки Мира и мы присоединяемся к этим просьбам.

Я.И. Колтунов является руководителем отделения и академиком КСП, ВДКС МАДЭНМ и ещё четырёх академий России.

Решение этих вопросов, а также обеспечение представления ему квартиры целевого назначения в Москве заслуживает более чуткого внимания, чем было проявлено до сих пор.

Прошу Вашего содействия в получении положительного решения по предоставлению жилой площади Я.И. Колтунову, учесть его заслуги в области отечественной ракетной техники, космонавтики и культуры и способствовать предоставлению ему квартиры в Москве, как единственному оставшемуся в живых члену легендарной Группы М.К. Тихонравова и одному из немногих коренных москвичей, участнику ВОВ. Это предоставление было бы особенно актуально и заслуженно к

приближающемуся 65-тилетню Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.

Приложение 1. Перечень основных работ Я.И. Колтунова по РКНТК на 24 стр.

Приложения 2, 3, 4 Перечень основных работ Я.И. Колтунова по КСП, ВДКС, развитию творческих возможностей и способностей, Кодексу, Хартии, принципам Пробуждения самосознания, самооздоровления и самоисцеления человека и общества на 17 + 6 + 19 стр.

Георгий Евгеньевич Трапезников

Адрес: 117279, Москва, ул. Миклуха Маклая, д. 57, корпус. 1, кв. 156.

Тел./факс: 330-10-76

Президент Международной Академии
Духовного Единства Народов Мира и
сотрудничества академик Европейской
Академии доктор исторических наук



Г.Е. Трапезников